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Prof. Dr. Orhan BUYUKGUNGOR, Prof. Dr. Emin OZTEKIN, Prof Dr. Mustafa Cagatay TUFAN
Not: Gerektlgmde yergekimi ivmesini g= 10 m/s? aliniz. Sin 37%= 0,6 ve Cos 37°= 0,8 dir.

1) Bir ¢ocuk 18 m/s hizla havaya bir top attiktan sonra 9 m uzaktaki kapiya sabit hizla gidip geliyor
ve topu atti1 yiikseklikte yakaliyor. Bu gocugun hiz1 nedir?
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2) Sekildeki 37° egimli siirtinmesiz diizlem iizerindeki m;= 2 kg kutle51 stirtiinmesiz bir makaradan
gegen iple my=3 kg kiitlesine baglanmistir. m; kiitlesi yerden 10 m yiiksekten serbest birakiliyor.

my, kiitlesi yere hangi hizla ¢arpar?
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3) Siirtlinmesiz yatay bir yolda 8 m/s hziyla gitme olan m;=2 kg kiitleli bir blok, kiitlesi m;=3 kg
olan baska bir blok ile ¢arpisiyor ve kenetleniyor. Carpigmadan sonra bloklar m; blogunun gelis
dogrultusuna ters yénde 0,8 m/s hzla hareket ettigine gore, m, blogunun garpismadan 6nceki hizi
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4) Sekilde gosterilen m=1 kg kiitleli blok yatay bir iple duvara baglanmis ve m,=3 kg kiitleli blogun

lizerine konulmugtur. Tiim yiizeylerde siirtiinme katsayisi p’diir. mz kiitlesi yatay F kuvveti ile
gekiliyor. Ipteki gerilme kuvveti 4 N ve m, kiitlesinin ivmesi 1 m/s olduguna gore a) sﬂrtunme

katsayisinin ve b) F kuvvetinin degeri nedir? /(/
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5) Sekildeki egimi 37° olan siirtiinmesiz egik diizlemin liSt ucuna tespit edilmis olan makaranin
yarigapi R =50 cm ve eylemsizlik momenti /= 1 kg m? dir. m = 2 kg kiitleli blok makaraya saril
ipin ucuna asilip egik diizlemde serbest birakiliyor. Ivmeleri ve ipteki gerilmeyi bulun.
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